



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
24 апреля 2023 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Подведены итоги районного конкурса «Юные дарования Таймыра»

2. СМИ о городе Дудинке:

- Дудинцы участвуют в акции «Георгиевская ленточка»
- Вниманию водителей: временные ограничения движения
- В Дудинке отпраздновали День местного самоуправления
- В Дудинке появилась книга о северном танце
- Артистов Дома культуры встречали «Весенними овациями»

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- Что будет с дивидендами: руководство «Норникеля» обсудит выплаты за 2022 год
- В Норильске выявили первый случай кори

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Котюков подписал ряд кадровых распоряжений в отношении Правительства края
- Котюков: Нужно обязательно встречаться с людьми и с учетом их мнения принимать решения по насущным проблемам

5. СМИ о России:

- Лавров заявил, что мир подошел к черте, возможно, более опасной, чем в годы холодной войны
- Путин поддержал идею уравнивать доходы всех участников СВО
- Песков рассказал про "двойников Путина" и бункер
- Песков: Запад усилит попытки вмешаться в выборы в России
- Власти РФ не приглашали иностранных лидеров на празднование 9 мая в этом году
- Силуанов: 70% торговых расчетов РФ и Китая производятся уже в юанях и рублях
- Кабмин поддержал законопроект, дающий регионам право усыплять бездомных собак

6. Разное:

- Запад начал догадываться, за что его не любят
- Немного о рейтинге Путина и связанных с ним страданиях эмиграции новой волны
- Дипломатия кайданку

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

Подведены итоги районного конкурса «Юные дарования Таймыра»

Стали известны имена юных музыкантов, ставших победителями открытого районного конкурса «Юные дарования Таймыра». Торжественная церемония награждения состоялась в концертном зале Детской школы искусств им. Б.Н. Молчанова.

Поздравила талантливых участников, их педагогов и родителей начальник управления культуры администрации муниципального района Валентина Сацкая. Пожелав юным дарованиям новых открытий, творческих успехов и вдохновения, вручила им заслуженные награды.

Творческий конкурс проводился по пяти номинациям, его участниками стали 57 юных таймырских музыкантов от 8 до 18 лет из Дудинки, городского поселения Диксон, сельских поселений Караул и Хатанга.

По результатам конкурсного прослушивания лауреатами первой степени в своих возрастных группах стали Владимир Ивлев, Илья Гуреев и Виолетта Поварницына (фортепиано), Кирилл Майданович, Любовь Губаева и Александр Цимоха (струнно-смычковые инструменты), Карина Трофимова и Валерий Иванов (домра, балалайка, гитара), Федор Риф (баян, аккордеон). Победителем в номинации «Оркестровые духовые инструменты» признана Владислава Волкова.

Обладателем Гран-При конкурса стал Сергей Тапкин, набравший наибольшее количество баллов на конкурсном прослушивании. Специальным благодарственным письмом за артистизм поощрен Федор Риф, за музыкальность - Елизавета Поротова. Кроме того, специальное благодарственное письмо получила лучший концертмейстер - Ирина Шкроба. Все победители конкурса награждены дипломами и денежной премией.

«Таймыр»

2. СМИ о городе Дудинке

Дудинцы участвуют в акции «Георгиевская ленточка»

24 апреля в Дудинке дан старт гражданско-патриотической акции «Георгиевская ленточка», посвященной Победе в Великой Отечественной войне. При поддержке муниципального предприятия «Пассажиравтотранс» юнармейцы и кадеты морского класса третьей школы побывали на семи предприятиях Дудинки.

Более 850 черно-оранжевых лент юноши и девушки вручили сотрудникам подразделений предприятия технологического и железнодорожного транспорта Дудинского железнодорожного цеха и автотранспортного комплекса «Норникеля», а также сотрудникам Управления по делам ГО и ЧС Администрации Таймыра и отдела МВД по Таймырскому Долгано-Ненецкому району. В этот же день ребята вместе с представителями отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД по Таймырскому району раздавали ленточки автолюбителям и прохожим. В этот же день старт акции был дан и в дудинских поселках. Для вручения жителям поселков в населенные пункты было передано 300 лент.

Вниманию водителей: временные ограничения движения

Администрация города Дудинки информирует жителей и гостей города, что в связи с подготовкой и проведением Дня Победы, в день празднования и в преддверии торжества, будут вводиться временные ограничения движения транспортных средств по улицам города Дудинки.

Так, 26 и 27 апреля, 5 мая с 15:00 до 17:00 и 3, 4 мая с 16:00 до 18:00 будет ограничено движение транспортных средств на улице Горького и улице Андреевой.

Восьмого мая, в связи с проведением традиционной легкоатлетической эстафеты с 11:30 до 13:30 будет ограничено движение транспортных средств по улицам: Островского, Матросова и Всесвятского. В день проведения торжественных мероприятий, посвященных 78-

й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, с 9:30 до 12:00, согласно прилагаемой схеме, будет ограничено движение автотранспорта по улицам Островского и Горького.

Контроль соблюдения режима, безопасность дорожного движения и охрану общественного порядка будут обеспечивать сотрудники полиции.

В Дудинке отпраздновали День местного самоуправления

21 апреля в малом зале кинодосугового центра «Арктика» состоялось торжественное собрание, приуроченное ко Дню местного самоуправления. Ежегодно в рамках данного мероприятия глава города Дудинки Юрий Гурин озвучивает планы администрации муниципального образования «город Дудинка» на текущий год, оглашает итоги конкурса на лучшую организацию деятельности территориального общественного самоуправления в 2022 году, отмечает наградами муниципальных служащих и представителей общественности, внесших свой вклад в развитие местного самоуправления Дудинки. Участие в мероприятии приняли сотрудники администрации города и подведомственных учреждений, депутаты городского Совета, почетные граждане и представители общественности.

В ходе доклада Юрий Викторович проинформировал участников совещания о запланированных на летний сезон работах. Так, в этом году продолжатся работы по асфальтированию проезжей части. В планах: две тысячи квадратных метров ямочного ремонта, продолжение работ по капитальному ремонту нечетной стороны автодороги по улице Всесвятского и замена дорожного покрытия на участке автодороги по улице Горького. В целях обеспечения безопасности дорожного движения будут обновлены дорожные знаки и разметка, а также создан новый пешеходный тротуар по улице Ленина. Обновится цветочное оформление домов №№ 3, 3А, 10 на улице Строителей, №№ 23 А и 23 Б на улице Щорса и № 19 на улице Дудинская. В рамках нацпроекта «Жилье и городская среда» будет выполнен капитальный ремонт дворовой территории дома № 17 Б на улице Щорса и продолжится реализация проекта «Этнопарк «Таймыр. Легенды тундры». В рамках средств, выделенных из резервного фонда Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, будет проведен капитальный ремонт канализационной системы домов №№ 53/1 и 53/2 на улице Горького, № 11 на улице Островского. Современная спортивная площадка для занятий игровыми видами спорта в этом году появится на месте старой хоккейной коробки во дворе домов №№ 8, 10 на улице Бегичева. Кроме этого, на летний период запланировано проведение ремонта постаментов под танком и пушками у памятника воинам-таймырцам, павшим в годы Великой Отечественной войны.

...Почетным гостем собрания стал председатель Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета Владимир Шишов, который поздравил присутствующих в зале с праздником и вручил Благодарственное письмо Законодательного Собрания Красноярского края главному художнику ГЦНТ Марине Штыка, и отметил благодарностью Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета ведущего специалиста отдела первичного воинского учета Елизавету Мартыненко и специалиста 1 категории организационного отдела Комитета по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Администрации города Дудинки Татьяну Силаеву.

Церемонию награждения продолжили глава города Дудинки Юрий Гурин и председатель Дудинского городского Совета депутатов Сергей Бородин. Почетной грамотой Главы города Дудинки награжден индивидуальный предприниматель Андрей Лесков. Благодарственным письмом Главы города поощрен водитель автомобиля городской администрации Сергей Петриченко. Благодарственным письмом Администрации города Дудинки награждены: главный специалист финансово-экономического отдела МКУ «Центр учета и информатизации» Юлия Воронова, главный специалист отдела муниципального заказа и потребительского рынка городской администрации Светлана Костарева, главный специалист отдела молодежной политики и спорта городского комитета культуры, молодежной политики и спорта Николай Кочерга, специалист 1 категории организационного отдела комитета по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Виктория Пупина, а также заведующая социально-реабилитационным отделением для граждан пожилого возраста,

инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения «Таймырский» Мария Дубянская и волонтер городской библиотеки им. Е. Е. Аксеновой Александр Кукуруза.

Кроме этого, в рамках торжественной церемонии награждения, состоявшейся в этот же день в конференц-зале администрации, прошло вручение районных и краевых наград муниципальным служащим. Так, из рук временно исполняющего полномочия главы района Андрея Шопина благодарность Совета муниципальных образований края получила главный специалист отдела учёта и отчетности комитета по обеспечению деятельности органов местного самоуправления городской администрации Марина Петрова, почетной грамоты главы муниципального района удостоен Дмитрий Иванов — заместитель главы города Дудинки по правовым вопросам и правотворческой деятельности.

В Дудинке появилась книга о северном танце

Прошлое и настоящее хореографии Таймыра вошло в специализированное издание по северному танцу в книге «Танец Солнца». Городской Дом культуры Дудинки выиграл грант в конкурсе проектов «Мир Таймыра» благотворительной программы «Мир новых возможностей», собрав и систематизировав практические и научные разработки в области северного танца.

Книгу задумывали как учебно-методическое пособие по танцевальной культуре коренных малочисленных народов Таймыра. По количеству этносов, населяющих территорию, в нее вошло описание пяти классических национальных танцевальных постановок – ненецкая, долганская, нганасанская, эвенкийская и энецкая. Энецкий танец стал первым и пока единственным примером разработки с нуля и профессиональной постановки танца малого народа, ранее ничего подобного не имевшего.

Методический материал для книги о национальном танце многие годы собирали хореографы, художественные руководители, композиторы и участники таймырского ансамбля «Хэйро». Название коллектива «Хэйро» («солнце, восходящее после полярной ночи») легло в заглавие книги: «Танец Солнца»...

«Таймырский телеграф»

Артистов Дома культуры встречали «Весенними овациями»

22 апреля в городском Доме культуры прошел отчетный концерт под названием «Весенние овации».

Открыли праздничную программу участники молодежного творческого объединения «Креатив» с «Песней о душе». Участники детской танцевальной группы «Little Dance» подарили зрителям веселый танец «Прятки», участники детской вокальной студии «Колибри» исполнили задорную песенку «Смешинка».

В ностальгическую атмосферу 1980-х зрителей погрузили песни «Белая ночь» в исполнении юных солисток вокальной студии «Эдельвейс» и «Городские цветы» в исполнении участников детской вокальной группы «Росинки». Участники студии эстрадного танца «Экстрим» исполнили динамичные и зажигательные танцы «Незаконченная история» и «Дэнсим». Совместную танцевальную композицию «Километры танца» представили участники молодежной хореографической студии «Комильфо» и детской танцевальной группы «Little Dance».

Ряд выступлений был связан с патриотической тематикой: песни «Гляжу в озера синие» в исполнении Ольги Удаловой, «Просыпайся, Русь!» и «Играй, гармонь!» в исполнении ансамбля русской песни «Беспокойные сердца», задорный танец «Веселись, народ!» в исполнении танцевального коллектива «Чарование».

Зажигательный «Цыганский» танец подарили зрителям участницы студии спортивного танца «Север - Восток». Лирические вокальные композиции исполнили для слушателей Дмитрий Хомченко и Олеся Компанец.

По замыслу режиссера концерта Любови Мурашко, мероприятие прошло в формате съемки фильма, участниками которого стали не только исполнители, но и зрители. В заключение вечера слово взяла директор городского Дома культуры Рита Невелева, которая

выразила слова благодарности зрителям, пришедшим на концерт. Также она поблагодарила всех участников концерта, вручив им благодарственные письма и подарки.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

Что будет с дивидендами: руководство «Норникеля» обсудит выплаты за 2022 год

Руководство «Норильского никеля» планирует изменить дивидендную политику на фоне истечения срока действия соглашения акционеров. Вопрос о выплатах за 2022 год будет рассмотрен 28 апреля. Аналитики ожидают доходность дивидендов на уровне 4-5%, сообщает Rough and Polished.

За ценную бумагу будет выплачено 660 рублей, считают в ИБ «Синара». Большой размер дивидендов с доходностью в 5% прогнозируют в Альфа-Банке.

Предыдущее соглашение предполагало выделение минимум 30% EBITDA на отчисления акционерам. При этом «Норникель» направлял на дивиденды в 2 раза больший объем средств в 2013-2022 гг. Исключением стали выплаты за 2020 г. Дивиденды были уменьшены почти на 40% по договоренности «Русала» и «Интеррос».

Основные акционеры «Норникеля» решили уменьшить выплаты и провести обратный выкуп акций. В 2023 г. компании потребуются вложить дополнительные средства в проекты. Журналисты rponedra.ru писали о прохождении «Норникелем» пика инвестиционного цикла. В связи с этим руководство предлагало уменьшить размер дивидендов на заседании 15 декабря 2022 г.

Совет директоров также выступил за привязку выплат к свободному денежному потоку. У «Норникеля» он составляет примерно 33%.

Пронедра

В Норильске выявили первый случай кори

В Норильске зарегистрировали первый случай кори в этом году. Диагноз выявили у 32-летнего вахтовика, который прилетел в Норильск из другого региона страны. Об этом сообщил Дмитрий Горяев, глава краевого Роспотребнадзора.

Это уже шестой случай кори в Красноярском крае. Сейчас специалисты управления Роспотребнадзора совместно с медиками проводят все необходимые мероприятия, в том числе вакцинацию не привитых контактных людей.

-Корь очень заразная, её последствия могут быть серьезными для здоровья человека, поэтому не отказывайтесь от прививки, если вы её не делали ранее. Берегите себя, - обратился к жителям Дмитрий Горяев.

Напомним, первый случай кори зарегистрировали в Красноярске в феврале - у ребенка, который прилетел из поездки.

Северный край

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Михаил Котюков подписал ряд кадровых распоряжений в отношении Правительства края

Исполняющий обязанности Губернатора края Михаил Котюков подписал распоряжение о полномочиях членов Правительства Красноярского края.

Согласно распоряжению, члены Правительства края – первый заместитель Губернатора края, заместители Губернатора края, заместители председателя краевого Правительства, руководители министерств продолжают осуществлять свои полномочия в статусе исполняющих обязанности до назначения на их должности новых членов Правительства края.

Как сообщил Михаил Котюков на совещании с членами Правительства Красноярского края, он также подписал прошение Юрия Лапшина об отставке с поста председателя регионального кабмина. Временно исполняющим полномочия первого заместителя Губернатора Красноярского края – председателя Правительства Красноярского края с сегодняшнего дня назначен Сергей Верещагин.

Кроме того, подписано распоряжение о кадровых изменениях в министерстве транспорта края. Константин Димитров освобожден от должности, временно исполняющим обязанности главы ведомства назначен замминистра Дмитрий Зотин.

Красноярский край

Михаил Котюков: Нужно обязательно встречаться с людьми и с учетом их мнения принимать решения по насущным проблемам

Сегодня временно исполняющий обязанности Губернатора края Михаил Котюков провел встречу с членами Правительства региона. Он объявил о первых кадровых решениях.

Михаил Котюков обозначил одним из ключевых приоритетов работы – открытость власти и поставил задачу членам Правительства учитывать мнения жителей края при формировании приоритетов работы и решении конкретных задач.

Михаил Котюков, временно исполняющий обязанности Губернатора края: «У нас люди живут на земле, в муниципальных образованиях, поэтому я прошу вас всех выезжать в территории, работать с органами местного самоуправления. И при этом, выезжая в территории, не ограничиваться совещаниями только в кабинетах, встречаться обязательно с людьми, смотреть своими глазами проблемы, которые люди формулируют - искать и предлагать конкретные решения самых насущных вопросов. Понятно, что решить разово все вопросы очень сложно, мы должны обозначить приоритеты и вместе с людьми понимать, что самое важное, что самое срочное, что можно решить уже сейчас, а где необходимо основательно готовиться. Повторюсь еще раз – проектный подход и командная слаженная работа в этом смысле приветствуются».

Врио главы региона подчеркнул, что в его ТГ-канал за эти дни поступило более 5000 предложений от жителей по вопросам и проблемам, которые их волнуют. В числе наиболее актуальных он обозначил экологию, дороги, развитие инфраструктуры, образование. Михаил Котюков уже начал проводить встречи с членами Правительства. Каждой отрасли будет уделено отдельное внимание.

«Не люди должны искать с нами контакт, а нам необходимо формировать удобные каналы коммуникации - для молодых активных пользователей в первую очередь подходят социальные сети, для других категорий будем искать другие формы, в том числе через традиционные средства массовой информации, через наши краевые СМИ. Я прошу министров, членов Правительства, когда вы обсуждаете какие-то вопросы, какие-то проекты, смотреть на эти решения не только глазами руководителей и государственных служащих, но еще и смотреть на эти вопросы глазами тех, для кого мы это делаем. Смотрите на вопросы образования глазами родителей, на вопросы дорог – глазами автолюбителей – тех, кто пользуется этими дорогами. Всё это нам позволит с вами двигаться, на мой взгляд, более уверенно в решении задач, которые ставят нам те, кто доверяют нам быть руководителями – наши граждане», - подчеркнул Михаил Котюков.

Отметим, уже на этой неделе врио Губернатора планирует выехать в территории.

Красноярский край

5. СМИ о России

Лавров заявил, что мир подошел к черте, возможно, более опасной, чем в годы холодной войны

Мир, как и в годы холодной войны, подошел к опасной черте, заявил в понедельник глава МИД РФ Сергей Лавров.

"Мы вновь, как и в годы холодной войны, подошли к опасной, а может быть еще более опасной черте. Ситуация усугубляется утратой веры в многосторонность, когда финансово-экономическая агрессия Запада разрушает блага глобализации, когда Вашингтон и его союзники отказываются от дипломатии и требуют выяснения отношений "на поле боя", - сказал российский министр, выступая на заседании Совета Безопасности ООН по эффективной многосторонности через защиту принципов Устава Организации.

Он продолжил: "Все это - в стенах ООН, созданной для предотвращения ужасов войны. Голоса ответственных, здравомыслящих сил, призывы проявить политическую мудрость,

возродить культуру диалога заглушаются теми, кто взял курс на подрыв основополагающих принципов межгосударственного общения. Мы все должны вернуться к истокам - соблюдению целей и принципов Устава ООН во всем их многообразии и во всей взаимосвязи".

Лавров отметил, что "подлинная многосторонность на современном этапе требует адаптации ООН к объективным тенденциям формирования многополярной архитектуры международных отношений".

"Необходимо ускорить реформу Совета Безопасности за счет расширения представленности в нем стран Азии, Африки и Латинской Америки. Нынешняя запредельная перепредставленность Запада в этом главном органе ООН подрывает принцип многосторонности", - подчеркнул глава российского внешнеполитического ведомства.

INTERFAX.RU

Путин поддержал идею уравнивать доходы всех участников СВО

Президент России Владимир Путин на встрече с секретарем Генсовета «Единой России» Андреем Турчаком поддержал уравнивание денежных довольствий для всех участников спецоперации. Мобилизованные смогут получать столько же, сколько и контрактники.

«Мобилизованные бойцы получают одинаково, где бы не находились, тыл или фронт. Контрактники только когда находятся на фронте. Планируется доходы уравнивать», — сказал Турчак во время разговора с Владимиром Путиным в эфире телеканала «Россия 24».

URA.RU

Песков рассказал про "двойников Путина" и бункер

"Вы, наверное, слышали про двойников Путина и о том, что он сидит в бункере?" — поинтересовался пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков, выступая перед школьниками в рамках марафона "Знание". Песков назвал враньем наличие у Путина "двойников". Он отметил, что здоровью Путина можно только позавидовать. Он деятелен, активен и его окружение едва за ним поспевает. Более того, Путин никогда не сидел ни в каких "бункерах".

"Бункером", пояснил Песков, называется ситуационный центр правительства России. Но это совсем не тот "бункер", который имеют в виду на Западе.

При этом Песков добавил, что Запад ведет против России гибридную войну, распространяя подобную ложь. И это, по мнению пресс-секретаря главы российского государства, требует от нас "силы воли, веры в свою правоту, креатива и понимания происходящего".

Еще одну ложь разоблачил Дмитрий Песков. И эта ложь "чудовищная": что Россия якобы начала специальную военную операцию (СВО) безо всяких на то причин. И эта ложь является неотъемлемой составной частью той самой гибридной войны против России.

"Конечно, говорить по деталям, приводить вам огромные списки вот этих вот случаев лжи, вряд ли, наверное, нужно. Я расскажу только о каких-то самых-таки вопиющих. Ну, первое – Россия во всем виновата, в том, что происходит. Агрессивная Россия, которая начала специальную военную операцию, ничем не спровоцированную и без каких-либо причин на это. Это чудовищная ложь, — заявил Песков на марафоне "Знание. Первые" в московском "Манеже". — Те, кто говорят об этом, они никогда не рассказывают всю предысторию, и они никогда у себя не показывают нашего президента, когда он ее рассказывает. Это видим только мы с вами".

Так, по словам Пескова, выглядит "западная монополия на информацию".

Ответил Дмитрий Песков и на вопрос, снимут ли с России западные санкции. По мнению заместителя главы кремлевской администрации, а именно так обозначена должность пресс-секретаря президента в его трудовой книжке, если нынешние санкции будут сняты, то на их месте появятся новые. При этом санкций меньше не станет, давление на Россию никогда не прекратится, поскольку "замыслы Запада избавиться от России никуда не денутся".

Вести

Песков: Запад усилит попытки вмешаться в выборы в России

В Кремле ожидают роста вмешательства иностранных государств в выборы в России, которые пройдут в 2024 году. Давление Запада будет кратно нарастать в условиях СВО и обстановки в мире, считает пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков.

Таковыми словами он отреагировал на слова главы Центральной избирательной комиссии (ЦИК) Эллы Памфиловой о том, что на Западе ведется подготовительная работа по дискредитации президентских выборов в России.

"То, что так или иначе извне происходит вмешательство каждый раз, и в условиях специальной военной операции и нынешней международной обстановки это давление, эти попытки вмешательства будут кратно увеличиваться — здесь сомнений ничто не вызывает, поэтому в этом плане можно согласиться", — заявил представитель Кремля журналистам.

Ранее Памфилова обвинила страны Запада в планировании срыва выборов президента РФ в 2024 году. "Мы понимаем, что на выборы президента России сейчас уже работают, на то, чтобы их снести просто, — сказала глава ЦИК. — Огромные средства выделены западными странами, в первую очередь Штатами".

Президент РФ Владимир Путин в ходе оглашения послания Федеральному Собранию 21 февраля заявил, что выборы главы государства в 2024 году пройдут в строгом соответствии с законом.

Вести

Власти РФ не приглашали иностранных лидеров на празднование 9 мая в этом году

Иностранных гостей не приглашали специально на празднование 9 мая в текущем году, торжественные мероприятия посетит только президент Киргизии Садыр Жапаров, который будет находиться в это время в России с визитом, заявил пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков.

"Специальных приглашений в этом году не было. Это не круглая дата", - сказал он журналистам в понедельник.

"В этом году накануне состоится визит президента Киргизии. И, будучи здесь накануне, он, конечно, принял решение остаться на парад", - продолжил Песков.

Пресс-секретарь президента подтвердил, что глава государства выступит на параде.

INTERFAX.RU

Силуанов: 70% торговых расчетов РФ и Китая производятся уже в юанях и рублях

Более 70% расчетов в торговле России и Китая уже производятся в национальных валютах. Об этом в понедельник, 24 апреля заявил в ходе выступления на марафоне общества «Знание» министр финансов РФ Антон Силуанов.

«Если посмотреть структуру торговли между Россией и Китаем, то сейчас больше 70% - это уже в наших национальных валютах. Причем это и рубли, и юани, это взаимовыгодно, и это надежно», - приводит слова главы Минфина агентство «Синьхуа».

Силуанов добавил, что еще пару лет назад этот показатель достигал 30%. В настоящее время, подчеркнул министр, использование национальной валюты является для России приоритетом, поскольку расчеты в долларах стали опасными. «Могут заморозить, может платеж не пройти», - пояснил министр.

Переход на расчеты в нацвалютах решает эту проблему и, по сути, минимизирует риски, с которыми можно столкнуться, отметил глава Минфина. «Поэтому переход на использование рубля, валют дружественных стран, цифровых валют – вот наше сегодняшнее и наше будущее для проведения финансовых расчетов», - подытожил он.

trud.ru

«Известия»: кабмин поддержал законопроект, дающий регионам право усыплять бездомных собак

Регионам РФ могут дать право на усыпление бездомных собак, которые нападают на людей. Соответствующий законопроект, который поддержало правительство, внесли в Государственную думу «Единая Россия» и «Новые люди», сообщает газета «Известия».

По информации издания, Госдума 16 мая может принять в первом чтении законопроект. В документе предлагается предоставить губернаторам и законодательным собраниям правом устанавливать порядок обращения с бездомными животными на территориях их регионов. В случае принятия законопроекта регионы смогут принимать свои законы, которые с учетом мнения местного населения будут определять судьбу безнадзорных собак, в том числе решать вопрос об их усыплении.

«Принимая во внимание сложившуюся в ряде субъектов РФ неблагоприятную обстановку, связанную с обращением с животными без владельцев и необходимостью предотвращения причинения ими вреда жизни или здоровью граждан, предлагаемые изменения представляются обоснованными и обеспечивающими безопасность и законные интересы граждан», — приводит издание отрывок из положительного отзыва кабмина на законопроект.

Как заявил «Известиям» депутат Госдумы и один из авторов законопроекта Николай Будув, действующий закон об обращении с животными является «очень строгим, он не позволяет принимать более жесткие меры к бездомным собакам», которые совершают нападения на граждан. Он обратил внимание, что в некоторых субъектах РФ, особенно это касается Дальнего Востока, участились случаи нападения таких бродячих животных, поэтому необходимо вести речь о такой мере, как усыпление.

Газета

6. Разное

Запад начал догадываться, за что его не любят

Одним из промежуточных итогов СВО стала очевидная потеря Вашингтоном своей глобальной власти. Да, Штатам удалось встряхнуть и мобилизовать западных союзников — правда, ценой бесконечных дрязг, споров и расколов, которые еще срезонируют, когда там перестанут цепляться за Украину.

Одновременно, однако, Вашингтон оттолкнул от себя десятки других, незападных стран. Они вылетели из орбиты американского влияния и с ускорением пошли кто куда, полностью игнорируя бывшего гегемона. Гегемон посмотрел вокруг и увидел, что остался в одиночестве.

Китай, намертво, казалось бы, связанный с США экономическими узами, демонстративно посылает куда подальше госсекретаря Блинкена. Индия, за которой Вашингтон ухаживал десятилетиями, игнорирует все его призывы вписаться за Украину. Африка, где американцы хозяйничали, как у себя дома, развивает экономическое и военное сотрудничество с Россией.

Саудовская Аравия, отношения с которой американцы строили полвека, отказывается сокращать добычу нефти и начинает дедолларизацию своего нефтяного экспорта. И даже страны Латинской Америки, которые американцы привыкли считать своим протекторатом, читают Белому дому нотации о недопустимости разжигания конфликтов и уходят дружить с Китаем и Россией.

И у Турции внезапно нашлись свои интересы. И у Нигерии. И у Индонезии с Бразилией. И никто из них не поддерживает Вашингтон в его страсти уничтожить Украину об Россию. Ситуация невиданная на самом деле. Многополярный мир во всей красе.

Причем Штаты по-прежнему очень богатая страна. И первая в мире армия никуда не делась, будем честны. И авианосцы на месте. И мистер Блинкен со своими правами геев. Но внезапно все это перестало работать. Отчего же сломалась американская политика в стиле "угнетай и властвуй"?

С одной стороны, руководители стран мира посмотрели на театр российско-украинских военных действий и увидели там прежде всего неприкрытую атаку Вашингтона на Россию. А если я следующий на очереди? — подумал каждый из них.

С другой стороны, успешное перемалывание Москвой военных ресурсов Запада вселяет надежду. Россия бодро противостоит и военному, и экономическому давлению и продолжает гнуть свою линию. А что, так можно было? — задумались руководители государств во всем свете. Значит, Штаты отнюдь не так всемогущи, как пытались казаться? И все их угрозы — это, может быть, просто сплошной треп? Ну тут и начался праздник непослушания.

Не прошло и года, как до американцев начало доходить, в какой неблестящей изоляции они оказались. "Пропасть между Западом и остальным миром глубже, чем разное понимание войны (на Украине). Ее причина — серьезная обида (точнее сказать, гнев) на ошибки Запада в руководстве глобализацией, накопившиеся со времен окончания холодной войны", — печалится бывший министр иностранных дел Британии Дэвид Миллибэнд в своей статье в *Foreign Affairs*.

Говоря по-русски, Штаты и несколько их вассалов как не в себя грабили Глобальный Юг прошедшие тридцать лет. Затеянная ими мировая экономическая *perestroika* последних лет означала новый раунд этого ограбления. Естественным образом страны мира взбунтовались.

Господин Миллибэнд признает, что этот глобальный бунт грозит снести американский "порядок, основанный на правилах", тем более что "в странах, поддерживающих Россию или относящихся к ней нейтрально, проживает более двух третей всего населения Земли".

Что же со всем этим делать? Как сохранить американскую гегемонию? Миллибэнд советует США — это, собственно, главный адресат его статьи — побольше денег вливать в страны Глобального Юга и реформировать ООН (это любимый британский заход насчет переформатирования Совета Безопасности с целью снижения влияния России).

Однако у Штатов просто нету столько денег, чтобы взять на содержание развивающиеся страны, даже если бы вся благотворительность не разворовывалась по пути. Вместо этого они могли бы поступиться своим монопольным положением, но это уже святое. Это без боя никто не отдаст. Так что все рассуждения про "экономическую солидарность" — буквально разговоры в пользу бедных.

Тем более что "гнев и обида" Глобального Юга лишь отчасти имеют экономическую подоплеку. Англосаксы ведь не просто грабят другие страны, не брезгуя оккупацией и убийством людей. Они еще и с невыносимым лицемерием поучают ограбляемых, как им себя правильно вести, что им говорить и как им думать.

Развивающиеся страны сегодня развиваются семимильными шагами. У них и свой средний класс, и свой образованный слой, и умная, информированная молодежь. Этим людям, которые ничем не отличаются от рядового британца или американца, отвратительно прежде всего западное чванство. Хамство, с которым эти вершители судеб лезут в личную жизнь человека, в его веру, в его культуру. Это противно само по себе, а когда тут еще начинается пропаганда извращений, то все просто встают и уходят: "Театр закрывается, нас всех тошнит".

Впрочем, Миллибэнду этого не объяснить. Вряд ли британский экс-министр понимает, как он выглядит со стороны. Все страны, которые не подписываются под суицидальную англосаксонскую повестку, он называет *fence-sitters*. Буквально это "сидящие на заборе". В переносном смысле — "сидящие на двух стульях".

И в этом оскорбительном стиле разворачивается вся, так сказать, дискуссия в *Foreign Affairs*. Миллибэнд ругает сидящих на двух стульях, его оппонент, бразильский политолог Матиас Спектор выступает в их защиту: они, мол, не виноваты, они просто пытаются уцелеть в битве сверхдержав.

Но, простите, это все — миллиарды людей, это древние страны, возникшие тогда, когда не то что США, даже Англии в помине не было. Там, наверное, могут как-то сами принимать решения, к которым Западу стоило бы смиренно прислушаться.

Ан нет, со стороны западных деятелей несутся только оскорбления. Под этот слаженный хор айсберг под названием Запад, отколовшись от всего человечества, все дальше плывет в Великое Ничто.

РИА Новости

Немного о рейтинге Путина и связанных с ним страданиях эмиграции новой волны

В очередной раз наблюдая истерику в кругах пребывающей в дальнем или ближнем зарубежье, а также в российском интернете внесистемной оппозиции на тему рейтинга Путина, который превысил 80%, насчёт того, что всё это на самом деле не так - сплошные подтасовки, а если и правда, то всё равно он диктатор и тиран, а если и не тиран, то слишком долго находится у власти, где надлежит сидеть один - максимум два срока, а иначе никакая

это не настоящая демократия, такая, как в Европе и Соединённых Штатах, которая в России невозможна, а если когда и была, так только и исключительно в благословенные 90-е, годы, когда вся эта до крайности разношёрстная кодла (а точнее, её старшее поколение) банкивала и рулила страной, продвигая её как только могла по пути прогресса и вхождения в "цивилизованный мир", автор, который не вчера на свет родился, 90-е помнит, большую часть лидеров этой самой "внесистемной оппозиции" встречал и хорошо представляет, что у них в головах, веселится до крайности. Поскольку, повторим вслед за классиком: узок круг этих рэволюционэров, страшно далеки они от народа...

Для того, чтобы, наблюдая всё происходящее вокруг нашей страны, поддерживать это в надежде на смену режима и отставку, свержение или убийство Путина, надо быть редким болваном и мерзавцем. "Борьба за демократию в России?" Ага-ага. С санкциями, военной и политической угрозой её существованию со стороны американцев и их союзников, обещаниями расчленить Россию по образу и подобию Югославии, замораживанием её золотовалютных резервов, арестами и конфискацией зарубежных активов и собственности не только самого государства и имеющих к нему какое-то отношение компаний, но и его граждан по принципу их происхождения, расистской отменой русского языка и культуры, переписыванием и извращением истории, в том числе в пользу нацизма, повсеместным сносом памятников советским войнам и монументов, имеющих отношение к русской истории?! Одни только запреты на использование русского языка и сожжение русскоязычных книг чего стоят! Так что на этом фоне рейтинг Путина ни разу не удивляет - он именно такой, какой есть и каким должен быть.

У Путина свои косяки, свои недостатки, свои ошибки и свои провалы в политике, как и у каждого живого человека. Но на общем мировом фоне нынешних политических деятелей мирового класса он выделяется, как калифорнийская секвойя над горным можжевельником. По крайней мере, если мы говорим о западных политиках, большая часть которых напоминает суетливых мышей-однодневок, которые непонятно зачем толкаются, попискивая, вокруг министерских, премьерских и президентских постов, заморачивая население потоком бессмысленных речей, несбыточных обещаний и не имеющих никакого отношения к реальности лозунгов. Называть хорошими словами самые дикие извращения, которые они с упорством, достойным лучшего применения, проталкивают в практику в собственных странах и пытаются навязать всем окружающим, впадая в бешенство оттого, что им это не удаётся, в том числе в России, они могут сколько угодно. Рейтинг Путина у российского населения оттого, что он свернул страну с этого суицидального пути, по которому она, беднея, слабея и разваливаясь на глазах трюхала в 90-е, только растёт.

Не понимать это можно, но помочь людям, которые понять самых простых вещей не в состоянии, нечем. Их страшно обидели: они привыкли быть кем-то значимым - важными, влиятельными, а некоторые и знаменитыми, а теперь они никто и звать их никак. И в глазах людей, которые им вполне искренне симпатизировали, потеряли всё своё обаяние, а что до былых заслуг... Да обнулили они эти свои заслуги! Не может оставаться в России популярным человек, который желает ей поражения на поле боя и поддерживает наносимые ей оскорбления и удары. И чем больше он по этому поводу высказывается, тем глубже себя закапывает. А что он это совершенно искренне пишет и говорит, мало кого волнует. Им всем дали спокойно уехать? Дали. И те, кто этой возможностью воспользовались, могут сидеть там, куда они уехали, сопеть в семь дырок и сколько угодно проклинать лично Путина или поддерживающего его людей, а не их, сильно богатых и талантливых, которым и Крым не нужен, и Донбасс, и вся остальная страна не нужна, а нужно только, чтобы они чувствовали себя морально удовлетворёнными и были в шоколаде.

Злятся они там, не злятся, помогают Украине, не помогают... Кто беженцам оттуда помогает - настоящим, от военных действий, а не огромной толпе аферистов, бандитов с их шмарами и богатых бандеровцев, которые отчего-то воевать за киевскую хунту не стали, разбежавшись по всему свету, к тем какие вопросы? Людям помогать надо, если это, конечно, нормальные люди. Что до тех, кто помогает Киеву воевать против России, им вопросы в своё время зададут и они им вряд ли понравятся. Ну, а тем, кто надеется на развал страны и своё возвращение в Москву на белом коне в качестве новых хозяев страны, можно показать

большой кукиш и напомнить о Навальном, который решил поизображать из себя триумфатора, судя по всему, ожидая, что его прямо из самолёта на руках понесут в Кремль, на царство. Приняли как родного и отправили по этапу, как и было положено. Власть на то и власть, чтобы уметь себя защищать, тем более чёрт знает от кого. И тут Путин не исключение. Помимо прочего, голосуют за него и за это. И если это кого-то из тех, кто его так не любит, что аж кушать не может, не устраивает, могут смело подобрать себе другую страну. Что, впрочем, они и сделали. И чего теперь себя изводят, непрерывно говоря о России, непонятно.

Впрочем, тут автор неправ - как раз понятно. Во всех тех странах, куда они перебрались, они чужие. Были, есть и останутся на веки вечные. Может быть их дети и внуки, которые там родились или ещё появятся на свет, будут аборигенами, хотя и это не наверняка. Что до эмигрантов в первом поколении, они всегда остро чувствуют, что потеряли, покинув страну, вне зависимости от причин. А если на самом деле они просто поддались панике и страна не собирается гибнуть и погибаться, не распадается и не впадает в озверение и варварство, а спокойно продолжает жить своей жизнью, как с Россией и происходит, обидно вдвойне. Человеку неприятно ощущать, что он дурак. Не любят этого люди. Оттого волей-неволей пытаются себя и свои решения как-нибудь оправдать, тем более, что возвращаются они в основном в собственном узком кругу и общаются только с такими же, как они сами. Возвращаться им обидно и многим некуда - отрезали себе путь назад, поверив, что Путин вот-вот исчезнет, как страшный сон, вследствие чего наговорили и сделали всё для того, чтобы это произошло, а теперь, когда он никуда не исчез, что делать?! Вот и морочат головы себе и окружающим, странные люди. Лучше бы языки местные учили.

ТГ-Армагеддонч

Дипломатия кайданку

Вечно мы, когда нам американцы гадят, нарушая все правила, приличия и нормы поведения, на них как-то остро реагируем. Негодуем, обижаемся, возмущаемся, недоумеваем, принимаем к сведению, отмечаем нарушение ими красных линий и предупреждаем об ответственности, которая в случае чего ляжет на их головы... А им хоть бы хны - гадят и гадят, даже глазом не моргнув и никак на все наши выражения не реагируют. Что называется, хоть кол на головах им теши. И тут дело даже не в том, что они невоспитаны, хотя они конечно воспитаны плохо, чтоб не сказать никак. Ну, так и мы же когда при ходьбе по лесу на муравья или там, жучка какого мелкого наступаем, что нас, интересуют его муравьино-жучиные эмоции? Уцелел - ползи дальше по своим насекомым делам. Нет - извини, брат, торопился, не до тебя было. Да, в общем, и когда растоптал, хотя бы и не по злобе, а случайно, тоже не до тебя.

Вот и с американцами так. Их дипломатия - это дипломатия кайданку. Есть у китайских детишек такие штанишки с прорезью между ножек, чтобы ребёнок мог, не заморачивая взрослых, присесть, когда ему приспичит там, где приспичило, справить нужду и весело побежать дальше. Кучку или лужицу, которая за ним осталась, могут старшие убрать. А могут, кстати, и не убрать. Очень удобно для всех, кроме окружающих, но они перебьются - не बारे. Такая логика и такая культура поведения. Не у всех, но в широких массах, особенно выходцев из сельской местности - самое оно. Какие у кого тут могут быть претензии? То есть у наших директоров музеев и экскурсоводов к туристам из Китая они есть - и ещё какие, но чиновникам от туризма их высказывать бесполезно, они на валовые цифры ориентируются, им те цифры надо начальству докладывать.

Так вот, с американцами также, как с китайскими малышами. Где стоят, там нагадят или напрудят, искренне не понимая, чего вокруг все суетятся и за что к ним такие претензии. Да и понимать не хотят - когда они куда-то продвигаются, все остальные могут убраться с их дороги, если, конечно, успеют. И разговаривать с ними о чём угодно, как это годами делают наши чиновники и политики, совершенно бесполезно. Реагируют они только на угрозу - неотвратимую и неизбежную. Когда и если она есть, они под ноги смотрят и ходят осторожно. Ни на гремучую змею не наступят, ни на гнездо шершней, ни на колонну жгучих амазонских муравьёв. К пираньям и акулам с крокодилами в воду не лезут. Но для этого они должны

понимать, что прилетит немедленно и необратимо. Отчего Советского Союза они и боялись. А так, как с ними себя наше начальство ведёт... Да, что говорить!

ТГ-Армагеддонч

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 25.04.2023 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	81,27	▼ 0, 21
EUR	89,46	▲ 0, 11

8. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, вт, 25 апреля	Завтра, ср, 26 апреля				Чт, 27 апреля				Пт, 28 апреля				Сб, 29 апреля				Вс, 30 апреля						
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	
Облачность, %																							
Осадки, мм			*	*	*	*	*	*	*	*													
Туман, %			25			12	47																
Температура, °C	+3	+2	-2	-2	-1	-1	-2	-5	-5	-5	-8	-8	-5	-4	-6	-6	-3	-1	-3	-5	-4	-2	
Ощущается как, °C	-1	-1	-6	-5	-5	-5	-7	-10	-10	-8	-10	-10	-7	-8	-12	-13	-10	-8	-11	-14	-12	-8	
Давление, мм рт. ст.	747	749	750	751	751	752	750	750	750	750	750	749	749	748	745	743	742	744	745	748	751	755	
Ветер: скорость, м/с	5	3	3	2	4	4	5	4	3	2	1	1	1	3	5	6	7	8	9	10	9	7	
порывы, м/с	9				7	8	9								9	11	14	15	16	17	16	12	
направление	Ю-В	Ю-В	З	С-З	С	С-З	С-З	С	С	С	С-З	В	С	С	С-В	С	С-В	С-В	С	С	С	С	